神奇号码两摘双色球头奖

中一次"双色球"头奖,相信是每一位彩 民购彩生涯中的梦想。可中过一次之后,还 能中第二次,这样的事情可能吗?答案是肯定 的。5月25日,一位彩民来到新疆福彩中心,他 就是在5月23日双色球2017059期开奖中摘得 头奖的郭先生。而且,早在2010年时,他就已经 拿下过一次头奖。

来到新疆福彩中心兑奖时,成熟稳重的郭先生不似一般大奖得主那么激动与热切,反而显得平静而淡定,仿佛只是诉说一件平常的事儿。郭先生介绍说,他刚回到乌鲁木齐不久,这张中奖彩票是他回来买的第六期。"很多年前我就开始买双色球了。"郭先生说,自己喜欢复式投注,机选自选双管齐下,偶尔也会守号。

5月23日下午,郭先生在路过65010549福彩 投注站时购买了一张"15+1"双色球游戏复式彩 票。第二天一早,郭先生通过手机查看开奖结果 时,得知自己中了大奖,当期他不仅摘得1注一等 奖,还中得54注三等奖、540注四等奖、1680注五 等奖及2730注六等奖,奖金合计549.1692万元。

在兑奖过程中,郭先生自始至终都是笑容满面,而且在不经意间透露出一个鲜为人知的故事:在2010年3月25日,双色球2010033期时,他就用这注"15+1"复式号码中过一次头奖。第一次中双色球头奖让郭先生记忆犹新,此后这注复式号码还助他中过一次二等奖,之后好运就一直伴随着他,三等奖、四等奖几乎没有断过。说起这次再度将双色球头奖揽入怀中,郭先生脸上露出了喜悦的笑容,他说:"真的没想到,我还能再中一次头奖。感觉好神奇!"

这注神奇的号码的红球部分,来自于郭先生家族成员的生日号组合,蓝球09是他自选的号码。自第一次中奖后,郭先生便把这注号码保留了下来,"也不是每一次都投注这个号码,也要根据号码走势看看,时不时地会投注一下。"

■ 钟才



六一前夕,宣城市福彩中心部分职工在张海军副主任的带领下,先后来到宣城市福利中心和德祥颐养院,看望了那里的特殊儿童,并向这两家福利机构各捐赠了20000元福彩爱心款,以表节日慰问。

活动中,慰问人员深入了解了孩子们的生活、学习、康复情况,并与孩子们进行爱心互动,让孩子们亲身感受到来自社会大家庭的温暖和福彩人的关心。

■汪红娟

"快3"出号回顾

6月4日至5日,"快3"玩法累计开奖160期。基本走势方面,二日开奖中,1~6各单个号码累计出现次数最多是号码5,96次;号码3,94次。其中,33*开出12次,55*开出14次,35*开出44次。号码6出现最少,54次。组合号码累计开出次数最多是345,13次;245、234次之,均9次。二日遗漏号码222、444、555、666、116、166、233、344、336、366、566。

和值方面,二日累计开出最多是和值12,24次;和值9、11次之,均22次。和值3最少,1次;和值17、18遗漏。

组合分布方面,二不同号累计开出158次,其中开出最多是35*,44次;最少是16*,17次。二同号累计开出55次,其中开出最多是55*,14次;最少是44*,8次。三不同号累计开出105次,其中开出最多是号码345,13次;最少是号码146、125,均2次。三连号累计开出31次,345最多,13次。三同号累计开出2次,即号码111、333,均开出1次。

双色球喜喜看红

看好0路号码多出 跨度锁定29、32

上期分析看好2路号码多出,结果依然没有多出,可 是1路号码却开出很多,前三期每期开出4个1路号码, 看好大跨度30开出01头31尾。以下为未来三期的双色 球红球趋势分析,仅供彩民朋友参考,投注风险自负。

看好0路号码多出。上周1路号码每期开出4个号码,这种强出之势近期扭转的可能很大,那么我们除了关注2路号码多出外,重点看好0路号码可能会多出,特别是0路号码单期出4个号码已经遗漏38期了,上次遗漏35期,平均约14期开出一次,可见近期0路号码单期出4码的压力还是很大的。那么近期值得我们重点关注的0路号码有33、30、18、09、27、15、21等,关注的号码比较多,说明很看好这个买点,其中号码18、21、30、33均有较长时间的遗漏,可以重点关注了。

冷号码 17 有望开出。红球号码 17 已经遗漏 25 期了,为当前红球中最冷的号码,我们期待这个号码能够早日开出。另外号码 11、29 均遗漏 11 期,为第二冷的号码方阵,并且这 3 个号码均是 2 路号码,如果这几个号码

近期会有所开出的话,那么近期2路号码也有多出的可能,建议彩民朋友做好两方面的准备。近期看好的2路号码除以上3个号码外,号码05、08、14等也比较看好。另外还有两个遗漏10期的号码33、03,这两个号码均是0路号码,号码33重点看好,号码03可防一下,不作重点关注。

跨度锁定29、32。跨度32已经遗漏116期了,平均约44期开出一次,最大遗漏158期,虽然这个形态的开出频率不高,但是这个跨度的首尾号码是唯一固定的,很具有可跟守性,特别是喜欢胆拖投注的彩民朋友用01、33定胆进行胆拖投注比较好,既节约投注金额,也便于多期跟守。另外一个跨度29已经遗漏30期了,这个跨度的开出频率要高一些,平均约11期开出一次,近期开出的可能很大,那么看好的首尾号码组合有:01头30尾,04头33尾,其他的组合02头31尾、03头32尾则不太看好。

13码红球推荐:05、08、09、11、15、17、18、19、21、27、29、30、33。 ■ 喜喜





安徽福彩官方微信

安徽福彩官网: http://www.ahfc.gov.cn

▍福彩资讯┃

3D老彩民精准投注获大奖

5月30日,福彩3D第2017143期开奖,手拿着彩票的黄先生对着开奖号码,高兴地说自己中了两万多元奖金。经站点销售员扫描确认,黄先生确实中得26000元!

黄先生是位福彩老彩民,长期投注双色球和3D,偶尔也会中得一些小奖,但两万多元的大奖还是头一次中得。购彩那天下午,黄先生来到郎溪飞鲤的福彩34152030号投注站,先买了一组双色球,后又在3D走势图前看了看,就单选25倍"698"的3D号码,没想到就是这组号码中得大奖,奖金26000元。

中奖后,黄先生说自己一直坚持投注福利彩票,感谢福彩带来的好运气,享受中大奖带来的喜悦时,黄先生表示会坚持购彩。 **■ 黄德宝**

代买彩票中奖8万 诚信店主如约奉还

5月28日,双色球第2017061期开奖,马鞍山市湖西南路菜场对面的34050052号福彩投注站中出一注二等奖。

几天后,34050052号福彩投注站的站主许先生和妻子谈女士来到市中心办理兑奖手续。经交谈得知,原来中奖的并不是他们两口子,他们只是替彩民来兑奖的。谈女士说,中奖的彩民李先生(化姓)是她店里的一位老主顾,多年来不管有多忙,都会定期买几注福利彩票双色球。说来也巧,28日晚上,李先生因为出差在外,就在微信上给谈女士留言,让她帮忙打一注双色球。谈女士便问他选什么号码,李先生对她说,你随便选吧,什么号码都行。结果没想到谈女士随手一按,便给李先生带来一份意外的好运!

第二天上午,谈女士发现这张机选票中了二等奖,虽然奖金不高,但也有83815元,谈女士异常兴奋,赶忙向李先生报喜,并让李先生把这张中奖票拿走。李先生听完既兴奋又感激,笑着说,之前就听说谈女士手气特别好,站点前几年中过2次机选双色球二等奖都出自她的手,没想到这次也让自己碰上,实在是太幸运了!由于短时间内不能回马鞍山,李先生就委托谈女士顺便再帮他把奖给兑了。

谈女士说,他们两口子开福彩投注站已经有十多年了,她最重视的就是诚信经营,所以有很多彩民朋友都会通过电话或者微信委托她代买彩票,她也会第一时间将奖票或奖金交到彩民手上。她说,回到家第一件事就是要把这注二等奖的奖金打到李先生的银行卡里。